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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO  

DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

 

Ao vigésimo segundo dia de outubro de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta minutos, na
plataforma Microsoft Teams, sob a Presidência do Prof. Ivo Pivato, realizou-se a centésima quinta reunião
do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e Núcleo Docente Estruturante. Estiveram
presentes os(as) professores(as) ANA CAROLINA MORTARI, ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, CHRISTINE
SOUSA MARTINS, CRISTIANE DA SILVA PEREIRA, DEBORAH CLEA RUY, EDUARDO MAURÍCIO MENDES DE
LIMA, FÁBIO HENRIQUE BEZERRA XIMENES, GIANE REGINA PALUDO, GINO CHAVES DA ROCHA,
GLÁUCIA BUENO PEREIRA NETO, JAIR DUARTE DA COSTA JÚNIOR, KÁSSIA REGINA AGUIAR VIEIRA,
LÍGIA MARIA CANTARINO, LÍRIA QUEIROZ LUZ HIRANO, MARCIA DE AGUIAR FERREIRA, RICARDO
MIYASAKA DE ALMEIDA, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, RODRIGO ARRUDA DE OLIVEIRA, SIMONE
PERECMANIS E YARA CAVALCANTE VIEIRA e as discentes LAURA JARAMILLO GARCIA E RENATA NOLÊTO
BORGES. Justificou a ausência o professor José Renato Junqueira Borges. A reunião foi iniciada com os
seguintes informes: 1) O professor Ivo Pivato informou que a Circular número 36 do DEG trata da oferta
de disciplinas do programa Promover de mobilidade remota, até dia 05 de novembro; 2) informou
também que o pré-requisito da disciplina Vigilância Sanitária, específico para o curso de Medicina
Veterinária, já foi incluído; 3) O professor Ivo continuou informando que há um edital aberto para a
compra de itens de uso individual que não são fornecidos pela UnB, podendo ser pedidos através de
formulário próprio até dia dois de novembro; 4) A professora Simone Perecmanis informou, a pedido da
professora Luci Sayori Murata, que a UnB completará 60 anos de existência em 2022 e a FAV completará
25 anos, e que todas as unidades acadêmicas foram convidadas a participarem das comemorações de
aniversário da Universidade em dois grandes eixos, Legado Histórico e  Fortalecimento Institucional, e a
FAV irá realizar alguns eventos, e convidou todos a participarem da primeira Roda de Conversa sobre os
preparativos da FAV para o ano comemorativo de 2022; 5) A professora Simone informou também sobre
as portarias ministeriais que projetam o retorno ao trabalho presencial e informou que os diretores de
Unidades Acadêmicas conversaram sobre esse retorno e como fazê-lo de forma segura, seguindo os
planos de contingência da Faculdade e da Universidade. Essas portarias serão discutidas no CAD; 6) A
professora Simone informou que o evento sobre as Arboviroses além do Coronavírus foi um sucesso de
participação e que a professora Yara Cavalcante convidou um psicólogo para fazer uma palestra sobre
Saúde Mental com os estudantes da disciplina Microbiologia Veterinária e sugeriu ao coordenador e ao
Centro Acadêmico que estendam essa ação a todos os estudantes e interessados do curso. O primeiro
ponto de pauta foi a aprovação da ata da 104ª Reunião do CGVet. Aprovada com as alterações sugeridas,
quatro abstenções. O segundo ponto de pauta foi a análise dos pedidos de outorga antecipada das
estudantes Stephani Félix Carvalho e Lara Regina Pontes Cury. Primeiramente o professor Ivo leu o pedido
da estudante Stephani Felix. Em seguida a professora Lígia leu o parecer da comissão, que aprovou o
pedido. O colegiado aprovou o parecer da comissão, com 14 votos favoráveis e dois contra. A professora
Lígia, então, leu o parecer da comissão que avaliou o pedido da estudante Lara Regina Pontes Cury. O
parecer da comissão aprovou o pedido da estudante. O colegiado aprovou o parecer da comissão, com
16 votos favoráveis e dois contrários. Em outros assuntos, o professor Ivo pediu para que se definissem a
Banca Examinadora Especial, data da avaliação e tipo de prova para os estudantes da outorga. O
professor Jair Duarte sugeriu que a Banca, fosse oficializada em documento do SEI, e se reunisse para
apresentar uma proposta de prova. O professor pediu que a banca se reunisse e apresente a proposta até
dia 26 de outubro. A professora Simone discordou e pediu que fosse definido o cronograma e o tipo de
prova no Colegiado. Sobre a data da prova, foram sugeridos os dias 28 de outubro, 03 de novembro e 05
de novembro. Após votação, foi escolhido que a data da avaliação da outorga será dia 03 de novembro.
Sobre o tipo de prova, foram sugeridas as seguintes avaliações: 1. consulta real a um animal de
companhia, 2. uma consulta com os professores agindo como tutores dos animais examinados, 3.
simulação com um manequim ou 4. prova escrita. Após discussão sobre todos os tipos e votação, a



12/05/2022 16:59 SEI/UnB - 7392429 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=8258825&infra_sistema=100… 2/2

proposta de consulta real com animal de companhia foi a escolhida por 8 votos. Ficou definido o local da
prova que será no HVET, respeitando todos os protocolos de atenção e cuidado em relação a COVID 19.
Também foi definida a nova Banca Examinadora Especial para avaliação dos postulantes a outorga
antecipada ficando composta pelos professores Jair Duarte da Costa Junior, Christine Sousa Martins,
Gláucia Bueno Pereira Neto, Ricardo Miyazaka de Almeida e Deborah Clea Ruy, sendo presidente o
primeiro. Sobre a renovação do contrato de serviço voluntário da professora Kássia Regina Aguiar Vieira,
foi aprovada por unanimidade. Em seguida a representante do Centro Acadêmico Laura Jaramillo
apresentou um documento em que apresenta várias sugestões para o retorno das aulas presenciais. Não
havendo outros assuntos, sendo dezenove horas e dezesseis minutos, a reunião foi dada por encerrada,
da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário, e
Ivo Pivato, Coordenador do curso de graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária. 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 16/11/2021, às 16:13, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ivo Pivato, Coordenador(a) da Coordenação de
Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 16/11/2021, às 16:26, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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